
 

 
 
 
 

 
Ημερομηνία: 23 Μαρτίου 2022 

Προς: Δίκτυο Πωλήσεων 

Ε_ΠΩΛ_1019 

 

Θέμα:     Βελτίωση όρων προγραμμάτων ασφάλισης TOP PLUS 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι από 22/03/2022  για όσα νέα ασφαλιστήρια εκδίδονται 

(πρωτασφαλιστήρια) και αφορούν τις νοσοκομειακές καλύψεις των προγραμμάτων:  

 TOP PLUS   
 TOP PLUS (με δικαίωμα μείωσης εκπιπτόμενου ποσού) 

Θα ισχύουν τα παρακάτω :  

✓ Νέο εκπιπτόμενο ποσό  
Παρέχεται  η δυνατότητα επιλογής εκπιπτόμενου ποσού 7.500 €. 

✓ Ειδική έκπτωση οικογενειακής ασφάλισης  
Στην περίπτωση οικογενειακής ασφάλισης με νοσοκομειακή κάλυψη ΜΙΝΕΤΤΑ TOP PLUS 

παρέχεται στο καλυπτόμενο μέλος έκπτωση 10% ανεξάρτητα εάν είναι ο/η σύζυγος ή το 

παιδί. Στην περίπτωση που ασφαλίζονται ταυτόχρονα και οι δυο γονείς, τότε η έκπτωση 

στα ασφάλιστρα των παιδιών θα είναι 20%.    

✓ Κάλυψη Συγγενών Παθήσεων 
Καλύπτονται τα έξοδα νοσηλείας, για την αντιμετώπιση συγγενών παθήσεων, άγνωστων 

κατά την αρχική σύναψη της ασφάλισης, μετά την πάροδο πέντε (5) συνεχών ετήσιων 

ασφαλιστικών περιόδων. Η κάλυψη παρέχεται αποκλειστικά σε συμβεβλημένα 

νοσοκομεία, µε πλήρη εφαρμογή του εκπιπτόμενου ποσού και έως του ποσού των 

διαδοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (250.000 €). 

✓ Κάλυψη περιοδικής ή χρόνιας αιμοκάθαρσης 
Καλύπτονται τα έξοδα νοσηλείας, για την αντιμετώπιση περιοδικής ή χρόνιας 

αιμοκάθαρσης ανεξαρτήτως αιτίας, μετά την πάροδο πέντε (5) συνεχών ετήσιων 

ασφαλιστικών περιόδων. Η κάλυψη παρέχεται αποκλειστικά σε συμβεβλημένα 

νοσοκομεία, µε πλήρη εφαρμογή του εκπιπτόμενου ποσού, και έως του ποσού των 

διαδοσίων πενήντα χιλιάδων ευρώ (250.000€). Ο ασφαλισμένος είναι υποχρεωμένος, σε 

κάθε περίπτωση νοσηλείας, να κάνει χρήση των παροχών του Ταμείου Κοινωνικής του 

Ασφάλισης. Εάν ο ασφαλισμένος αρνηθεί τη χρήση του Ταμείου Κοινωνικής του 

Ασφάλισης, ή δεν υπάρχει Ταμείο Κοινωνικής Ασφάλισης, δεν παρέχεται καμία κάλυψη.   

✓ Επείγοντα/έκτακτα περιστατικά 
Παρέχεται κάλυψη, αποκλειστικά στα εξωτερικά ιατρεία των συμβεβλημένων 

Νοσηλευτικών ιδρυμάτων και η Εταιρία θα καλύψει απολογιστικά, τα αναγνωριζόμενα 

έξοδα χωρίς την αφαίρεση του προβλεπόμενου εκπιπτόμενου ποσού, με την 

προϋπόθεση της συμμετοχής του Ταμείου Κοινωνικής Ασφάλισης του ασφαλισμένου και 
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την χρήση των ειδικών νοσοκομειακών προνομίων που παρέχονται από τα 

συμβεβλημένα Ιδιωτικά Νοσηλευτικά ιδρύματα. Σε κάθε διαφορετική περίπτωση, θα 

καλύπτονται τα αναγνωρισμένα έξοδα, μετά την αφαίρεση ποσοστού δέκα τοις εκατό 

(10%) του προβλεπόμενου εκπιπτόμενου ποσού. 

Κλείνοντας, θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, 

το ωράριο λειτουργίας του Tele Underwriting έχει ήδη επεκταθεί έως τις 19.00. 

Παραμένουμε σε εγρήγορση, μελετάμε τις προτάσεις σας και καταβάλλουμε κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την παροχή υψηλού επιπέδου παροχών και εξυπηρέτησης. 

Είμαστε πάντα όλοι στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη διευκρίνιση ή πληροφορία. 

 

Με εκτίμηση,  

Βασίλης Νιάρχος 

Προϊστάμενος Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου Ζωής και Υγείας 

 

 


